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名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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１　□にあてはまる数を書きましょう。（１０点×４問）
[image: image2.png]





２　下の（１）（２）（３）はかけ算の表の一部です。□にあてはまる数を書きましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　



３　７×５の答えの見つけ方をせつめいします。□にあてはまることばや数を入れて、せ

つめいをかんせいさせましょう。　　　　　　　　　　　　　　（全部できて３０点）
　


小学校３年生　　算数　　　単元名 　　　１　九九の表とかけ算　　　　　　　　　№２
（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
　　

名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	１　２つの考え方で１０×６の答えをもとめます。□にあてはまる数を

　　答えましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　（１０点×２問）











３　□にあてはまる数をもとめましょう。　　　　　　　　　　（１０点×６問）
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（１０点×３問）
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７×５の答えの見つけ方


が１ふえると、答えは　　　　　　　　　　だけ　　　　　


大きくなる。　　７×４＝　　　　だから、


７×５＝７×４＋　　　　で、７×５の答えは　　　　　になる。
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かけられる　数





　かける数











点





（１）１０×６＝１０＋１０＋１０＋１０＋１０＋１０
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２　２つの考え方で８×１０の答えをもとめます。□にあてはまる数はいくつですか。


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１０点×２問）


（１）８×１０＝８×９＋　　　　　　　　　　　　　　


　　　　　　＝　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


（２）８×１０＝１０×　　　　　　　　　　　


　　　　　　＝　　　　　　　　　　　　　　　　














８





８０





８





８０





０





０





０





６





９





３





（１）６×　　　　＝１８　　（２）４×　　　　＝３６　　





（３）　　　　×９＝５４　　（４）０×８＝





（５）７×０＝　　　　　　　（６）０×０＝








